



### 3<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Παλαιού Φαλήρου

Τηλ. 210 9344481 - Fax-210 9318525

<http://3gym-p-falir.att.sch.gr/new>

#### ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

1. Τα μαθήματα αρχίζουν στις 8.15 και τελειώνουν στις 13.20 ή 14.10. Οι μαθητές /τριες πρέπει να προσέρχονται τουλάχιστον πέντε λεπτά πριν την ώρα έναρξης.
2. Σε κανένα μαθητή/τρια δεν επιτρέπεται η έξοδος από το σχολείο κατά τη διάρκεια του ημερήσιου διδακτικού προγράμματος.
3. Η εμφάνιση των μαθητών/τριων πρέπει να είναι ευπρεπής
4. Η καθαριότητα είναι δείκτης πολιτισμού και ποιότητας ζωής. Οφείλουμε να διατηρούμε καθαρό το περιβάλλον, τα θρανία και τους τοίχους.
5. Η χρήση των κινητών τηλεφώνων δεν επιτρέπεται στο χώρο του σχολείου. Στην εξαιρετική περίπτωση που ο μαθητής έχει στην κατοχή του κινητό τηλέφωνο υποχρεούται, καθ' όλη τη διάρκεια της παραμονής του εντός του σχολικού χώρου, να το έχει εκτός λειτουργίας και μέσα στην τσάντα του.

Το σχολείο μας δίνει τη δυνατότητα σε όλους τους μαθητές να επικοινωνούν με τους οικείους τους χρησιμοποιώντας τα τηλέφωνα του σχολείου. Εάν παρ' όλα αυτά θεωρείται από τους γονείς ότι η χρήση προσωπικού κινητού από τον/την μαθητή/τρια είναι απαραίτητη, συνηγορούμε τη χρήση φθηνών συσκευών υπό την προϋπόθεση ότι τηρούνται οι όροι της προηγούμενης παραγράφου.

Σε κάθε περίπτωση ο κάθε μαθητής/τρια είναι υπεύθυνος/η για την φύλαξη των προσωπικών του αντικειμένων.

6. Ο ανελκυστήρας χρησιμοποιείται μόνο από το εκπαιδευτικό προσωπικό και τους μαθητές που έχουν άμεση ανάγκη με τη συνοδεία εκπαιδευτικού.

Έχω το δικαίωμα να αισθάνομαι σιγουριά και ασφάλεια στο σχολείο αλλά και την υποχρέωση να φροντίζω ώστε οι συμμαθητές μου να αισθάνονται το ίδιο.

**ΔΕΝ ΑΣΚΩ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΜΟΡΦΗ ΒΙΑΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΣΥΜΜΑΘΗΤΩΝ ΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝ ΚΑΤΙ ΠΕΣΕΙ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΛΗΨΗ ΜΟΥ ΤΟ ΑΝΑΦΕΡΩ ΣΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ.**

Απαιτώ να σέβονται όλοι την προσωπικότητα μου, παράλληλα όμως έχω την υποχρέωση να σέβομαι τους καθηγητές και τους συμμαθητές μου.

**ΔΕΝ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΩ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟ**

#### ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΩΡΑ	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
1 <sup>η</sup>	08:15	09:00
2 <sup>η</sup>	09:10	09:55
3 <sup>η</sup>	10:05	10:50
4 <sup>η</sup>	11:00	11:40
5 <sup>η</sup>	11:50	12:30
6 <sup>η</sup>	12:40	13:20
7 <sup>η</sup>	13:25	14:10

## Θέματα Φοίτησης

**Επαρκής** θεωρείται η φοίτηση:

- Εάν ο μαθητής/τρια έχει μέχρι και **114** απουσίες από τις οποίες οι **50** τουλάχιστον είναι **δικαιολογημένες**.
- Εάν έχει περισσότερες από 114 απουσίες και όχι περισσότερες από **164** εφόσον οι πάνω από τις 64 είναι όλες δικαιολογημένες ή οφείλονται σε ασθένεια και έχει προφορική βαθμολογία κατά μέσο όρο στα τρία τρίμηνα πάνω από 14,5 και διαγωγή κοσμιότητα, αλλιώς η φοίτηση χαρακτηρίζεται **ελλιπής** και παραπέμπεται σε ολική εξέταση το Σεπτέμβριο.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Σε κάθε περίπτωση που ο μαθητής έχει περισσότερες από **64 αδικαιολόγητες απουσίες επαναλαμβάνει την τάξη.**

Οι απουσίες δικαιολογούνται **μέσα σε 10 (δέκα) ημέρες** από την επάνοδο του μαθητή στο σχολείο και μόνο από τον κηδεμόνα ο οποίος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για τη φοίτηση του μαθητή. Οι απουσίες μέχρι και 2 (δύο) συνεχόμενων ημερών δικαιολογούνται ή από κηδεμόνα ή από γιατρό. Απουσίες **περισσότερες των 2 (δύο) ημερών δικαιολογούνται μόνο με ιατρική βεβαίωση**. Στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς ο κηδεμόνας δικαιούται να δικαιολογήσει συνολικά απουσίες 10 ημερών. Μετά τις 30 απουσίες ο κηδεμόνας ενημερώνεται το πρώτο δεκαήμερο κάθε μήνα ταχυδρομικώς με σημείωμα από τον υπεύθυνο καθηγητή.

Σε περίπτωση ασθένειας κατά τη διάρκεια του προγράμματος ο μαθητής μπορεί να αποχωρήσει μόνο αν τον παραλάβει ο κηδεμόνας του. Οι απουσίες αυτές, όπως και κάθε άλλη μεμονωμένη απουσία, δικαιολογούνται με ιατρική βεβαίωση.

Εάν κάποιος μαθητής αντιμετωπίζει προβλήματα **χρόνιας ασθένειας**, παρακαλούνται οι γονείς να ενημερώσουν άμεσα τη διεύθυνση του σχολείου



ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ  
<http://3gym-p-falir.att.sch.gr/new>